



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PIAUÍ
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE PÓS-GRADUAÇÃO
CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM



ERRATA DO EDITAL Nº 06/2022 – UFPI/CCS/PPGENF
EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM

RETIFICAÇÃO Nº10

A Universidade Federal do Piauí (UFPI), por meio da Pró-Reitoria de Ensino de Pós-Graduação (PRPG), do Centro de Ciências da Saúde (CCS) e da Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem (PPGENf), no uso de suas atribuições, torna pública errata do Edital Nº06/2022 - inscrição, seleção e matrícula de candidatos para ingresso no Programa de Pós-Graduação em Enfermagem Mestrado Acadêmico e Doutorado.

ONDE SE LÊ:

AGENDAMENTO DAS ENTREVISTAS
CANDIDATOS(AS) PARA O MESTRADO
Linha 2

Nº	INSCRIÇÃO	DATA	HORÁRIO
13	64508	05/12/2022 (TARDE)	14:30-14:50
14	64690		14:55-15:15
15	64762		15:20-15:45
16	64805		15:50-16:10
17	64417		16:15-16:35
18	64947		16:40-17:00
19	65022		17:05-17-25


LEIA-SE:

AGENDAMENTO DAS ENTREVISTAS
CANDIDATOS(AS) PARA O MESTRADO
Linha 2

Nº	INSCRIÇÃO	DATA	HORÁRIO
13	64508	06/12/2022 (TARDE)	14:30-14:50
14	64690		14:55-15:15
15	64762		15:20-15:45
16	64805		15:50-16:10
17	64417		16:15-16:35
18	64947		16:40-17:00
19	65022		17:05-17-25

OBS: O link da entrevista permanecerá o mesmo que foi enviado por e-mail.

Teresina, 05 de dezembro de 2022.


Prof.ª. Dra. Rosilane de Lima Brito Magalhães
Coordenadora do PPGENf/UFPI